MaremaTnka 3% kmace
7.12.2022
Tema ypoka: 3akperieHHe H3y4YeHHBIX CJIyYaeB TAOJIUYHOT0 YMHOKEHUS U
Je1eHusl.

esn ypoka:

- IloBTOpUTh W O0O0OOMIMTE MaTepHan, W3YYCHHBIA Ha TMPEABIIYIINX YPOKax;

3aKpETUIATh 3HAHUS TAOJIUIIBI YMHOKEHUS U JCIICHHUS,

- COBEPIICHCTBOBATh BBIYMCIIMTEIBHBIC HAaBBIKM W YMEHHE pEIIaTh TEKCTOBBIC

3a/layu;

- COBEpIIECHCTBOBATh YMEHHWE pEIIaTh 3aJayd Ha HAXOXKJICHHUE IUIOMIAAU U
NEePUMETPA MPSAMOYTOIHHUKA;

OxugaeMblid pe3yJibTaT:

- pa3BUBaTh TaMATh, BHHUMAaHHE, JIOTUYECKOE MBIIUICHUE, pPA36UBAMD
HabI00amenbHOCMb, YMEeHUsi 8ecmu Y4eOuslll 0uaioe, aHAIM3UpOBaTh, 00001IaTh,
JIeNIaTh BBIBOJIBI, COCMABIAMb CXEMbl, PA36UEAMb YMEeHUe pabomams COBMECMHO 6
napax, epynnax.

- BOCIIUTHIBATh HHTEPEC K MaTEMaTHKeE.

Tun yueOHOro 3aHsITUSI: YPOK 0000IICHNS 3HAHUI

Crparerusi: “O0bsicHeHre 1 000CHOBaHUE”

®opmbl padoThl: PpoHTANBHAS, paboTa B Mapax, paboTa B rpyIiax,
UHAUBUIyalIbHAs padoTa.
Heobxoanmbie MaTepuanibl: y4eOHUK, TETpajib, pydKa, KapaHaall U YepTEKHBIC
MIPUHA]JIEKHOCTH.
Oo6opynoBanue: [lepcoHaNbHBIN KOMITBIOTED, TPOCKTOP, MICKTPOHHAS TOCKA,
craua.
Xon ypoka
1.Opr. MmoMeHT
3pascmeyiime, peoamal
Ymob ce200Hs Haut ypoKx.
Bcem nowen pebamam énpok,
Ilocmopatimeco 6ce nonsimeo,
Cnywams, Oymams u 6HUKAMb.
VY Hac cerogHs ¢ Bamu HeoObIYHBIN ypok. K Ham npunuii roctu. [laBaiite
MOTPUBETCBYEM HAIIIMX TOCTEH U TOJIApPUM UM HAIIH YIIBIOKH.
bvimwb donoicnvl 6cecoa 6 nopsioxe,
Pyuxu, knuostcku u mempaoxu.
A oesu3 y nac maxot
Bcé yumo naoo noo pyxou.
Monooywi, 20mog ecv k1acc memy Hazoy cetiyac. Tema Hallero ypoka
“3akpenJieHne U3y4YeHHBIX CJIy4aeB TA0JUYHOT0 YMHOKEHUS U JeJICHUD).
Pebsra, ceituac ¢ Bamu Oyaem paboTath B TPEX rpynmnax.
KTto OyneTh oTBeYaTh Ha BONPOCax MPaBUIbLHO, aKTUBHO pabOTaTh Ha YPOKE,
B KKJ0M rpymnma OyaeTh MmoiayyaTh Oalljibl BBUIE CHEXKMHOK.



YcCTHBIN cUeT

1. VYBenuusb 5 B 8 pas. (40)

2 Bo ckoinbko pa3 45 6onbie, uem 9? (B 5 pa3)

3. Hanmmmmre npoussenenue uncen 7 u 8. (56)

4 [TepBriit MHOXKUTENB 9, mpou3BeaeHue 36. UeMy paBeH BTOPOH MHOKHUTEND?
)

3. S 3agymana uucio, yBenuuuiia ero B 3 pasza u nonyuuia 24. Kakoe yucio s

3aaymana? (8)

6. Ha ckonbpko HykHO pa3genutsb 42, 4ToObl MOTYyUUTH 67 (7)

7. Uemy paBHO yacTHOe unceln 54 u 67 9)

8. Kakoe uncio HyXHO pa3aenuTs Ha 6, 4TOOBI MOTYYUTh 57 (30)

9. Kakoe uncino Hy>)KHO YMHOXXHUTb caMO Ha ce0st ¥ monyuuts 16?7 (4)

10. Hemumoe 56, nenurens §. Uemy paBHO yacTHOE? (7)

11. Kakoe 4nciio Hy>KHO pa3ienuTh Ha 5, YTOObI NOTYYUIIOCh ynucio 7?7 (35)

12.  Ha ckosbKo HYXHO pa3aenuts 70, 4ToObl NOJTyYHIIOCh 77 (10)

I'eomerpuyeckas 3agaya:
Pebsita, maBaiiTe BCIIOMHHMM KaKMMH CIIOCOOAMH MOYKHO U3MEPHUTH
IOMAAbL ¥ IepUMeTp npsimoyroiibHuka. Co ctopoHamu 6 ¢M U 4 cM.
Tenepsb cocTaBUM yCIOBHE K JaHHOU 3a/1aue. HauepTuM nmpsiMOyroJIbHUK CO
cTopoHaMu 6 ¢cM U 4 cM.
- Kak mbI HalizieM 1101aab npssMoyroyibHuKa? (Ymobwl Hatimu niowads
NPAMOY20JIbHUKA ONIUHY YMHONCAEM HA UWUPUHY).
- Kak mbI HaliieM niepuMeTp npsMoyroiibHuka? (Ymobwsl natimu nepumemp
HAO0 6ce CMOPOHbl NPAMOY20JIbHUKA CLO2AEM,). 6cm
S=4%*6
P =4+6+4+6 4cm
Ortsert: S=24cm?, P =20cm
A Tereph JTaBaiiTe penuM caMOCTOSTEILHO PEIIUTh, 3aIUCATh ITOX0XKYO
3a/1a4y.
VY Bac Ha mapTte JexaT KapTOukH ¢ 3afaHusiMu. Bel Oynere paborath B rpyIire.
VY omHUX — HAAO HAWTU MEPUMETP MPSIMOYTOJIbHUKA, Y APYTUX — IUIOWA]bL. B
JIOJIKHBI, HE TEps BpPEMsi, B JUCTOUYKAX, HAYEPTUTD, 3AMTUCATh PEIICHHE U OTBET.
Kakas rpynmna 3akoHuuT paboTy MepBbIMU, TOJHUMAIOT PYKH.
1. [nunHa okHa B mikoisie 9aMm, mupuna 10am. Haiiaute miiomans okHa.

100m
Penienue: |

S=9*10 9om ,

Otset: S= 901m> " e

2. HauepTute npAMOyToOiIbHUK JUIMHA KOTOPOTO 8CM, a

myprHa 6 cm. Haiiaure mionaas U nepuMeTp npsiMOyToJIbHUKA.
b6cm

Penienue:




S=8*6 8Scm
P = 8+6+8+6
Otset: S=48cm?, P =28cm

3. Ilepen BamMu Ha yepTeke U300paKEH KBAIPAT
wiomaaeo 1am’. KpacHeIMH JTHHUSMU
BBIICJIEH NPSAMOYTOJbHUK. Hanau miomans
IpSAMOYTOJIbHUKA?

OtBet: S= 50cm?

PeGsita BBbI HaBepHOE ycTau?
Hacrano Bpemst oTapixars.
IIpennararo Bam ycTasnocThb
OU3MUHYTKON OBICTPO CHSTD.

DOuU3MHHYTKA.

Pa3- MbI BcTamu, pacpsMUIIUCH.
JIBa — COTHYJIUCh, HAKJIOHWINCH.
Tpu — pykamu Tpu XJI0MKa.

A yeTsIpe — 1o 60Ka.

ITsaTh — pyKamMu MoMoOXaThb.
Illecth — HA MECTO CECTh OMSATh.

Pabora no yueoHuKy:
HpyxHO Oynem 3a1auu pemiath,
Mpb1 XOTM MaTeMaTUKY 3HATb.

Pabora c 3agauamu:
1. 3a Tpu aHs paboure oTpeMOHTUpOBaATHU 24 Tpoiiel0yca: B MEpBhIi 1eHb — §
Tpouieli0ycoB, Bo BTopoit — 10. CkoJbKO Tposuieii0ycoB OHU OTPEMOHTHUPOBAIH B
TpeTHil AeHb? PacCMOPTH CXEMATUYECKUIN YEPTEXK U PEIIM 3a/1a4y.

Haponsmue Bonpockl: Kakoti omeem noayuuiu? Mooceme o6vscHums, Kaxk
pewunu 3moy 3a0ayy?

- O yé™m rosopurcs B 3ajaue?

- KTo MHE ckaxeT, 4To U3BECTHO B 3aJa4e, a YTO HY>KHO HaWTu? (Y4YEeHUKH
OTBEYAIOT U pabOTAIOT B IPYIIIIE.)

24 1.

e - e o T -

8 Tp. 10 . ?
Pemenue
1) 8+ 10=18 (T.) — OTpEMOHTUPOBAJIHU B MEPBLIEC 2 JTHS;
2)24 — 18 = 6 (T.) — OTPEMOHTUPOBAIIU B 3 JICHb.
24— (8+10)=6(T.)



[TpoBepka: 8 + 10+ 6 =24 (1.)
OtBer: B TpeTHii 1eHb 6 TPOIUICHOYCOB.

2. JIBa MexaHUKa OTKPBUIA aBTOMACTEPCKYIO. B 1€Hb OHM pEMOHTHUPOBAIH 11O 3
MamrHbl. CKOJIBKO MAalllMH OHU OTPEMOHTUPOBAM 3a 6 qHen? Paccmoprute
3a7a4y U OpUAYManUTe K HEM CXEMAaTUYECKUI YEPTEK.

1 newp — 2 4ei. mo 3 M.

6 nqueun — ? M.

1)2 -3 =06 (M.)— OTpEMOHTUPOBAIN

2) 6 - 6 =36 (m.)OtBeT: 36 MaIIMH OTPEMOHTHPOBAIIH 32 6 JTHEH.
Haopsmue Bonpocst: Kakoii omeem nonyuunu? Moosceme 06vscHumy, Kax
pewiunu 3moy 3aoavy?

3. B 3 nierkoBbie MalIMHbI pazMecTUioch 12 naccaxupoB. CKOJIBKO MAaCcCaKUPOB
OBLIO B KaXX/I0M MaIlIMHE?

7n
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12 n.

12:3=4(n.) OTBeT: B KaX/10M MallIlHE MO 4 maccaxxupa.

beicTpas npoBepka:

Pa6ora ¢ Tabiunamu.
A Tenepsb y Hac OyaeT paboTa ¢ TabIuIaMu.
1) Haiinu npousBenenue uncna: 4*7; 7*9; 8*6; 2*9
47=28
79=063
8e6=48
2+9=18
2) Haitgu wactHoe uucna 28:7; 24:6; 63:7; 49:7
28:7=4
24:6=4
63:7=9
45:9=5
3) [IpoBepb, uTo 6 ¢ 7 =7 * 6, 8e9=9¢8
67=T7+6 8¢9=90.8
42 =42 72 =172
IHoaBeneHue UTOroB:
- Kakue TeMbl MbI TOBTOPHIIA CETOAHS HA ypOoKe?
- IlonpaBusicst 11 Bam ypok?
Peduiexcus:



Omnenute cBolO paboty Ha ypoke. [Ipeanarato ydammMmcs O1EHUTh
paboTy Ha YPOKE C MOMOIIBIO PEICKCUBHBIX KAPTOUEK:
ITocuuTaiiTe CHEXMHKM. Y KaKOM KOMaHIBI OOJIBIIIE BCEro
CHEXXHUHOK.

C KakuMU 33IaHUSIMU BBI JIETKO CIIPABIISLIUCH?

Kakue 3aganus BeI3bIBaIN 3aTPYIHEHUSA?

JlomamHee 3a1aHue.

- OTkpbiBaeM JHEBHHMKHU, 3alucbiBaeM jomaiinHee 3ajganue (Ha mocke 3apanee
3aIMCcaHo.)

B

@

Bce pedsita, mosoausl! Cnacu0o HAIIMM TOCTSAM, 32 TO YTO NPUILIA H
yeJUJIM CBOe BHUMAHME HALIEMY YPOKY.
Cnacu6o 3a xopouryi padory Ha ypoke!
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07.12.2022.
MaremaTtuka cabarsl 3-a Kjacc
CalaKTbIH TemMacChl: Macesienn 3 amaJ1 MeHeH 4YbIrapyy
CabakTbiH MakcaTbl: Macenenepau 3 aman MEHEH YblTapyyHy YiipeHeoOy3.Moxaennepan

»apaTalbI3,0110: )acarad MOJENIAepAN TYLIYHAYPYI,



HETH3/IeTL, JAINJIIeT], YHPOHOeOY3 jKaHa apakeT KbUIaObI3.
Typmyn MeHeH OaiTaHbBIIITHIPHII, TONITOPO KaHa JKeKede
Nimree MeHeH Ta3a jka3yyra KalbIITaHAObI3.
Kepekrenayyuy matepusiiiaap: Okyy KuteOu,Ienrtep ,KajieM,KapaH/iaii.Mapkep,kapTodkaiap,
mabnonaop, wordwall. TEXHHKaIBIK KapaxaTrrap.x.0.

1-6e1ym. CabdaKkThbl auyy KaHA KHPHUIIYY.

Kupumyy. VYuypanryy,xarsiMayy MaaHai Ty3yy.TeMaHbIH
Yiomtypyy. YBITAPBUILIIITAPHI )KOHYH/I® MaanbiMatT 6epyy.Oyiarex
TeMaJIbl 0.a.0MITUMIEPIN ICKE CATYYy.

2-06J1YM OKYY4YyJIap/bIH TYIIYHYYCYH KAJBINTAHABIPYY.

Oxkyyuynap mMacemnesnepan TonTopIo
umremer.MaceleHuH YuiMECUH YNNI, CYPOTYH
TapThIN,0.a.IMAPTHIH KA3bIN aTKAPHIIIAT.

1.AnuHaHBIH MBIHAH MOHETAJIaphl OONTOH: 5
COMJIyKTaH Y466 3 COMJIyKTaH TOPTOo
00NTOH. ATMHAHBIH OapIBITHI KAHYA COMY
| 6omron?
5 TeH 3.
3 1eH 4.
Bapapirer  ?

(5*3)+(3*4)=15+12=27
K: 27com
2.bannap GakuyaceiHa ap OupuHae 9 KT naH
OOJITOH 4 SAIMK MOMIIOCYH JKaHa ap OupuHze 8 Kr
naH 00yroH 3 KOpoOKa MeYSHBE ATBIN KETUIIITH.
bannap 6akdaceiHa OapIbIThl KaHYa TATTYY aJIbIII
KeJreH?

9 kr maH 4 s,
8 Kr maH 3 Kop.
Bapapirer 7 (9*4)+(8*3)=36+24=60
X: 60
3. 3. Texnonorus cabareiHa ap oupunme 9
OapakTaH 00JTOH 6 TavKa KbI3bUT Karas kaHa ap
OoupuHzae 7 6apakTaH OOJNTOH 5 MaykKa Kalbll
Kara3 caThIIl aJIbIIIThI .0apIbIrbl KaHua?
Kebu1 9 nan 6
Kambin 7 nen S
bapapirsr  ?

e

Maceue ‘ll"l;lrap);“v

(9%6)+(7*5)=54+35=89
XK: 89

4.003€eKH UIITOO

35canbl 7re KaparaHaa KaH4a 3ce 4YoH?




8canbl 48re Kaparanjaa KaH4a 3ce KuunHe?
54 canbl 6ra kaparasja kaH4ara 4oH?

Tankyy.
Bbarerrroouy cypoouop.

Oxkyyuynapra )000yH TYHIYHAYPYI OepyycyH
JKaHa ©30pYHYH O XKYTYPTYYCY MEHEH
0eJYLIYYCYH Cypaim.

-Kanpnait xoom anabiHap?

-MaceneHu KaHTUI YblrapAbIHAP?
-Tymyuaaypymn 6epe anacbiHObI?

-Kum e3yHYyH MaceneHu yblrapyyHyH Oalika
BIKMAChl MEHEH 0eJTyIe ajar?

Cunep aHbl MEHEH MaKyJICYHApOBI e MaKYJ
smeccuHepou ? CebeOuH TYIyHAYpYH Oepruie.
Kanpaii nen onoucyHap...

MopennemTupyy ’KaHa KbIABIHTBIKTOO.

JKBIABIHTEIKTAHOBI3, Macese KaHaai
YbIrapbLITaHIBITBIHA KOHYJ OYpaObl3.

IIpakTuka

Oxkyydynapra oKkyy KUT€OMHEH OKIIOUI
TalIIbIpMajIap/bl YbITapyyCyH CYHYILTaNM.

JKoropky aeHra»i

Macene uirerer

TemMeHKY IeHr3371

)KGHI/IJ'II/IPSBK ACHTI3JIMHE Kapallia.

3-06ayM. OKYTYYHYH KbIHBIHTBIKTAPbIH 022100.




blkyam tekwmepyy Wordwall menen uimree

Yii Tammsipma Ne 6-7 mucan macene.

XKymarynosa Jlupanbsin gaspnoo kiaccka “Okyy kepeMmer” 1071000pyHa
cabak oTyy y4ypy.






AOnpu11aeBa 30HBIH JaAp/100 KJacCcKa ata-3Hejep MEHEH Oupre
“bupre okyi0y3” cabarsiHaH






